

**Зарплаты госслужащих, военных и полицейских замораживаются до 1 января 2015 года. Соответствующий законопроект одобрил СовФед РФ. Предполагается, что эта непопулярная мера позволит в 2014 году сэкономить 24,4 миллиарда рублей.**

## Для горожан зальют бесплатные катки

И ПРОЛОЖАТ ЛЫЖНЫЕ ТРАССЫ



Фото Натальи ЧАЙКИ

**Чем больше катков и лыжных трасс будет в Петербурге — тем здоровее и веселее будут горожане!**

В новогодние и рождественские праздники горожан ждут не только ярмарки и гулянья. В нескольких районах откроются общедоступные катки.

— КАК ТОЛЬКО УДАРЫТ МОРОЗЫ, мы будем заливать как минимум четыре общедоступных катка, на которых можно будет кататься совершенно бесплатно или за очень умеренную плату, — сообщили «Вечерке» в администрации Адмиралтейского района.

Каток на **Пионерской площади** в рамках Рождественской ярмарки будет абсолютно бесплатным для детей и подростков до 18 лет. На спортплощадках во

дворе дома №150 по набережной р. Фонтанки, дома №49 по Лермонтовскому проспекту и дома №44 по Можайской улице тоже будут залиты катки. На этих ледовых площадках можно будет бесплатно кататься и детям, и взрослым.

Но чемпионом по количеству катков обещает в этом году стать Фрунзенский район. Здесь планируют залить 12 площадок для катания на коньках. Самые

большие катки зальют на **Празжской улице** — возле домов №7 и №20 — и на Будапештской улице — возле дома №8.

— Спортсмены-хоккеисты и фигуристы-любители смогут встать на коньки сразу после того, как столбик термометра задержится в устойчивом минусе, — обещают в администрации Фрунзенского района.

А для любителей лыжной ходьбы подготовят шесть трасс. Они будут проложены в парковой зоне возле станции метро «Бухарестская», в парке Интернационалистов, Яблонево саду, в 35-м и 41-м кварталах.

Оксана ЕРМОШИНА

### КРИМИНАЛ

## Бандиты на черных машинах «взяли» 150 миллионов

СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ НА КАД СОВЕРШЕНО НАПАДЕНИЕ НА ИНКАССАТОРОВ

150 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ стали добычей преступников, совершивших вчера дерзкое нападение на инкассаторский автомобиль, перевозивший деньги банка «Открытие».

Как сообщает ГУ МВД по СПб и ЛО, около 14 часов два черных автомобиля «Infiniti» перекрыли дорогу перед машиной инкассаторов на участке КАД между Вантовым мостом и съездом на Мурманское шоссе. Преступники, число которых уточняется, заблокировали охранников в каби-

не, после чего забрали из грузового отсека мешки с деньгами.

Отмечается, что бандиты были вооружены автоматами, однако стрельбу не открывали.

По состоянию на 18 часов среды объявленный план «Перехват» результатов не дал. Около 17 часов полицейские перекрыли две из четырех полос КАД в месте совершения преступления «для производства следственных действий».

Игорь ГРОМОВ

### ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## На АЗС «Газпромнефть» началась новогодняя акция

На АЗС «Газпромнефть» стартовала федеральная акция, в рамках которой клиенты сети по всей России смогут выиграть восемь новых внедорожников «Nissan X-TRAIL».

С 18 НОЯБРЯ по 31 декабря необходимо заправлять автомобиль бензином с октановым числом 92, 95 и 98 или дизельным топливом, оплачивать товары и услуги на АЗС «Газпромнефть» за наличный расчет или по банковским картам. За каждые потраченные на АЗС «Газпромнефть» 300 рублей клиент получает стикер.

Заправка топливом нового поколения G-Drive удваивает шансы на победу: за каждые 300 рублей, потраченные на заправку G-Drive, автомобилист получит сразу два стикера. Накопив 10 стикеров и сохранив чеки, необходимо до 31 декабря 2013 года заполнить анкету на сайте [grpbonus.ru](http://grpbonus.ru). Первые 8 участников, ставшие 2014-ми зарегистрированными на сайте, получат главный приз — внедорожник «Nissan».

Также, по условиям акции, накопив от 4 до 10 стикеров, участники смогут приобрести сумки со скидкой до 60% из дорожной коллекции Lotto. Подробные условия акции можно узнать у операторов автозаправочных станций, по телефону Единого центра поддержки клиентов 8-800-700-5151 и на сайте [grpbonus.ru](http://grpbonus.ru).

«Федеральная новогодняя акция реализуется в рамках стратегического сотрудничества «Газпром нефти» и компании «Nissan». С конвейера уже выпущено порядка 12 тысяч автомобилей «Nissan X-TRAIL», заправленных премиальным бензином G-Drive», — отметил директор по региональным продажам «Газпром нефти» Александр Крылов. Специальная наклейка на бензобаке такого автомобиля напоминает, что «Nissan» рекомендует топливо G-Drive».



ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

## Олимпийцы предложили Владимиру Путину «подковать» спортсменов

«АМУЛЕТЫ» ДЛЯ СОЧИ СМОЖЕТ ИЗГОТОВИТЬ ЛЮБОЙ ПОСЕТИТЕЛЬ РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЯРМАРКИ

ОЛИМПИЙСКИЕ ЧЕМПИОНЫ разных лет очень переживают за российских спортсменов, которые поедут на зимнюю Олимпиаду в Сочи, и хотя бы пожелать им победы и удачи на Олимпийских играх в Сочи.

А что считается символом счастья и удачи с давних времен? Конечно, подкова! Вот и приглашают олимпийцы — Татьяна Казанкина, Ольга Кужела, Любовь Мухачева, Вера Комиссарова и Владимир Семенов — петербуржцев и гостей города прийти на Рождественскую ярмарку и выковать сувенирную подкову, чтобы была у наших спортсменов, участников зимней Олимпиады, удача. И чем больше людей соберутся выковыривать подкову, тем лучше, считают олимпийцы. А знаменитая лыжница — олимпийская чемпионка 1972 года Любовь Мухачева — пошла еще дальше и решила пригласить на ярмарку главу государства.

«От имени всех олимпийцев мы бы хотели пригласить Владимира Владимировича Путина, президента нашей страны, на нашу Рождественскую ярмарку», — обратилась Любовь Мухачева к руководителю страны. А вот приедет ли глава государства ковать подкову — пока неизвестно, хотя это был бы хороший ход, чтобы на ярмарку собралось как можно больше народу. Ведь теперь место для проведения рождественских ярмарочных мероприятий не площадь Островского, а Пионерская площадь, и организаторы опасаются, что это скажется на количестве посетителей.

Кстати, Владимир Владимирович в 2009 году побывал на Рождественской ярмарке, даже участвовал в создании картины «Узор на заиндевевшем окне», которая потом была продана на благотворительном аукционе за 37 миллионов рублей.

Напомним, VIII Санкт-Петербургская рождественская ярмарка на Пионерской площади у ТюЗа, будет работать с 19 декабря по 12 января.

Людмила ПАНАРИНА